
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

12 серпня 2021 р.                                          Київ                                                          № 459-р  

                               

 

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «DRAGON CAPITAL INVESTMENTS LIMITED» (далі – компанія «DCI»)               

(м. Нікосія, Кіпр) та «INTERNATIONAL DISTRIBUTION SYSTEMS LIMITED» (далі – 

компанія «IDS») (м. Лімасол, Кіпр) про надання дозволу компаніям «DCI» і «IDS» на 

узгоджені дії у вигляді виконання положення про утримання від конкуренції, передбаченого                 

пунктом 8.4 Договору купівлі-продажу акцій компанії «FROLOVIA LIMITED» (м. Нікосія, 

Кіпр) від 19 травня 2021 року (далі – Договір), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Узгоджені дії відбудуться на підставі договору, предметом якого є придбання   

компанією «DCI» акцій компанії «FROLOVIA LIMITED», що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

Рішенням Антимонопольного комітету від 12 серпня 2021 року № 458-р надано дозвіл 

на здійснення зазначеної концентрації. 

 

Учасниками узгоджених дій виступають компанії «DCI» і «IDS». 

 

За інформацією заявників: 

відповідно до пункту 8.4  Договору: «Ні компанія «IDS» ні жодна інша компанія 

Групи Продавця не будуть:  

- протягом семи років з Дати завершення (як визначено в Договорі) виробляти або 

продавати (прямо або опосередковано) воду в пляшках на території України та у світі під 

торговими марками, що містять у своїй назві слово «Truskavets» (українською мовою 

«Трускавець») або похідні від такого слова;  

-  протягом десяти років з Дати завершення реєструвати торгову марку або купляти 

прямо чи опосередковано права на торгові марки, що містять у своїй назві слово «Truskavets» 

(українською мовою «Трускавець») або похідні від такого слова; та  

- протягом семи років з Дати завершення придбавати будь-який бізнес або 

об’єднуватись із будь-яким бізнесом, що виробляє / продає воду в пляшках на території 

України та у світі під торговими марками, що містять у своїй назві слово «Трускавець» 

(українською мовою «Трускавець») або похідні від такого слова;  

 

а також Продавець та/або інша компанія Групи Продавця  

- забезпечать, щоб товариство з обмеженою відповідальністю «ІДС АКВА СЕРВІС» 

не вживало жодних дій щодо продовження строку дії Свідоцтва на товарний знак, 
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включаючи, але не обмежуючись цим: сплату будь-яких державних мит, що застосовуються 

з огляду на вищезазначене». 

 

Положення щодо утримання від конкуренції є виключно допоміжним засобом та має 

забезпечити здійснення концентрації. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                                                 

від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 7 березня 

2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

                                                              ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компаніям «DRAGON CAPITAL INVESTMENTS LIMITED»                            

(м. Нікосія, Кіпр) та «INTERNATIONAL DISTRIBUTION SYSTEMS LIMITED» (м. Лімасол, 

Кіпр) на узгоджені дії у вигляді виконання положення про утримання від конкуренції, 

передбаченого пунктом 8.4 Договору купівлі-продажу акцій компанії «FROLOVIA 

LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) від 19 травня 2021 року, строком на п’ять років. 

 

 

Голова Комітету                                                                                           О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


